
Estado do Pará
GOVERNO MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ

 PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ 

ATA DA SESSÃO DE HABILITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº TP-002-PMO/2022

OBJETO: A presente licitação tem como objeto à contratação de empresa especializada com fornecimento de 
material e mão de obra para serviços de usinagem, retífica e solda de peças e componentes e recondicionamento e 
recuperação de motores e bombas para veículos leves e pesados e equipamentos pesados da Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Urbano e Secretaria Municipal Agricultura, desta Prefeitura Municipal de Oriximiná, conforme 
ANEXO I do Instrumento Convocatório. 

Aos 30 de Maio de 2022,  reuniu-se a Comissão de Licitações do PREFEITURA MUNICIPAL DE ORIXIMINÁ, 
estando presentes os membros: LEIZE MARIA ANJOS DA SILVA - Presidente, EDINALDO AZEVEDO DOS 
SANTOS - Membro, LUZENILSO SERRÃO BENTES - Membro, DIRCE CARVALHO FIGUEIREDO - Membro, 
para proceder a abertura referente ao processo licitatório  no TP-002-PMO/2022, na modalidade TOMADA DE 
PREÇOS, que tem como objeto a contratação de empresa especializada com fornecimento de material e mão de obra 
para serviços de usinagem, retífica e solda de peças e componentes  e recondicionamento e recuperação de motores e 
bombas para veículos leves e pesados e equipamentos pesados da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e 
Secretaria Municipal Agricultura, desta Prefeitura Municipal de Oriximiná, conforme ANEXO I do Instrumento 
Convocatório. À presente abertura compareceu a licitante: LEOMAR G UERREIRO MARQUES - ME. O trabalho 
da comissão iniciou-se com o recebimento dos envelopes contendo os documentos habilitatórios e as propostas de 
preços e o recolhimento da assinatura, na lista de presença, das licitantes presentes à sessão. Em seguida foram 
abertos os envelopes contendo os documentos e os mesmos rubricados pelos membros da comissão e pelos 
representantes presentes.  Após a análise de toda documentação da licitante participante do presente certame, a 
Comissão concluiu que a empresa ESTÁ HABILITADA para a segunda fase do presente certame, por ter atendido a 
todas as exigências contidas no instrumento convocatório: LEOMAR GUERREIRO MARQUES - ME. 

 Para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros da Comissão e pelos representantes presentes

                            COMISSÃO DE LICITAÇÃO                            

                                                                             

   FUNÇÃO                     NOME                            ASSINATURA     

                                                                             

 Presidente LEIZE MARIA ANJOS DA SILVA             __________________ 

                                                                                     

Membro     DIRCE CARVALHO FIGUEIREDO              __________________ 

                                                                             

 Membro     LUZENILSO SERRÃO BENTES                __________________ 

                                                                             

 Membro     EDINALDO AZEVEDO DOS SANTOS            __________________                                                                              

            PARTICIPANTE(S) DO CERTAME                       ASSINATURA      

                                                                             

  LEOMAR GUERREIRO MARQUES-ME                            _______________________
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